

## МИРНОПІЛЬСЬКИЙ ГЕРАТРИЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ

### ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі суміші рослинно-молочної 72,5%, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

*Мирнопільський геріатричний будинок-інтернат, адреса: 68413, Одеська область, Болградський (Арцизький) район, с. Мирнопілля, вул.Центральна,90.*

*код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань – 03189104*

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015 — 15430000-1, харчові жири (суміш рослинно-молочна 72,5%).

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:**

Процедура закупівлі запит (ціни) пропозицій проводиться відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015р. №922-VIII із змінами (далі - Закон) та відповідно до Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ № 1178 від 12 жовтня 2022 року «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

**ідентифікатор процедури закупівлі UA-2025-02-14-005470-a**

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 292461,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

**Розмір бюджетного призначення:** 292461,00 згідно з кошторисом, за кодом КЕКВ - 2230.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.** Термін постачання — з дати укладання договору по 31.12.2025р.

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості суміші рослинно-молочної 72,5% визначені з урахуванням реальних потреб підприємства для харчування підопічних та оптимального співвідношення ціни та якості.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№ п/п	Найменування товару	Одиниця вимірювання	Кількість	Характеристика товару
1	суміш рослинно-молочна 72,5%	КГ	1300	Спред повинен володіти вершковим, солодковершкове або кисловершкова смаком і запахом. При використанні смакових добавок спред може мати відповідний присмак.

				<p>Спред повинен мати пластичну, м'яку або щільну однорідну консистенцію.</p> <p>Поверхня зрізу повинна бути блискуча або слабоблискуча, суха на вигляд. Колір спреда може бути від білого до світло-жовтого, однорідний по всій масі або обумовлений внесеними харчовими добавками.</p> <p><b>Для виготовлення спредів не допускається використання наступних антиокислювачів:</b> бутилокситолуол Е 321, Е 320 бугілоксіанізола, третбутилгідрокінона Е-319, галлатів - Е-310 Пропілгаллат, Е-311 октилгаллат, Е-312 додецилгаллат, Е-313 етилгаллат.</p> <p>Спреди фасують: у вигляді брусків, загорнутих у пергамент, фольгу каптованого, масою нетто від 200 до 500 г; в стаканчики і коробки з полімерних матеріалів, масою нетто від 100 до 500 г.</p> <p>Фасовані спреди упаковують в ящики дощаті, фанерні, картонні, з гофрованого картону.</p> <p>Не допускається зберігання спредів разом з продуктами, що мають різкий специфічний запах.</p> <p><b>Терміни</b> придатності спредів встановлює виробник залежно від температури зберігання, наявності споживчої упаковки, виду пакувального матеріалу, рецептурного складу. При температурі від 0 до +4 спреди зберігаються 180 діб, при температурі від +4 до +10 - 120 діб.</p>
--	--	--	--	--